



SZOMBATHELY MEGYEI JOGÚ VÁROS  
JEGYZŐJE

Szám: 1128-64/2017.

## **TÁJÉKOZTATÓ** **a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról**

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 23. § (4) bekezdése alapján az intézkedést igénylő lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtása érdekében tett intézkedésekről a leadott jelentések alapján az alábbiakban számolok be:

**293/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés tudomásul vette a SZOVA Zrt. javaslatát a nem Magyarországon nyilvántartásba vett járművek esetén kerékbilincs alkalmazása lehetőségének bevezetéséről, és felkérte a SZOVA Zrt.-t, hogy 1 éves vizsgálati időszakot követően a vizsgálat eredményét és a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségéről szóló javaslatát terjessze a Közgyűlés elé.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A SZOVA Zrt.-nél a külföldi járművek esetén kerékbilincs használatának lehetőségére vonatkozó tájékoztató elkészítése folyamatban van, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**331/2016. (X.27.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, vizsgálja meg a Liget utca környékének átfogó közlekedési koncepcióját.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Szombathely Arkádia Üzletház melletti Aranyptak híd építésére, a Dolgozók útja és a Kárpáti Kelemen utca összekötésére, a városrészeket összekötő útszakaszok felújítására, a kapcsolódó csomópontok átépítésére vonatkozó tanulmányterv elkészült, lakossági ismertetése 2017. november 29-én megtörtént.

**407/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a menetrendszerinti személyszállítási közszolgáltatásra vonatkozó, 2018. december 31. napját követő időszakra vonatkozó újabb pályázati eljárás megindításához szükséges pályázati felhívást és pályázati kiírást terjessze elő.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A menetrendszerinti helyi közlekedési közszolgáltatási feladatok ellátására vonatkozó pályázati felhívás megjelenetése előtt az 1370/2007/EK rendelet 7. cikk (2) bekezdésében

előírtaknak megfelelő információk közzététele az Európai Unió Hivatalos Lapjában 2017. július 11-én megtörtént. Mivel a szolgáltatóval 2018. december 31. napjáig van érvényes szerződése az önkormányzatnak, a menetrendszerinti személyszállítási közszolgáltatásra vonatkozó pályázati eljárás megindításához szükséges részletes pályázati felhívás és pályázati kiírás előterjesztését illetően a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**426/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött arról, hogy a Szombathelyi Televízió bérleti jogviszonya meghosszabbítására vonatkozó döntésben kikötött felmondási időt 6 hónapra módosítja, és felkérte a polgármestert, hogy a televízió EPCOS területén történő elhelyezésére vonatkozó részletes javaslatát terjessze elő.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A bérleti szerződésben rögzítésre került a 6 hónapos felmondási idő. A szombathelyi televízió EPCOS területére való áthelyezésére az előzetes kalkulációk olyan magasak voltak, hogy annak megvalósítására pénzügyi forrás nem áll rendelkezésre.

**51/2017. (III.2.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elhatározta, hogy az Önkormányzat a köztemetők üzemeltetésével, fenntartásával kapcsolatos feladatok ellátására vonatkozóan közbeszerzési eljárás folytat le.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Közbeszerzési eljárás lefolytatására nem került sor, mert időközben a Vas Megyei Temetkezési Kft. 100 %-os önkormányzati tulajdonba került. 2017. november 21-én megkötött vagyonkezelési szerződés alapján látja el a Kft. a köztemetők üzemeltetésével, fenntartásával kapcsolatos feladatokat 2017. december 1. napjától 2032. november 30. napjáig.

**91/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Savaria Megyei Hatókörű Városi Múzeum részvételét a „Hazai és nemzetközi műemlékvédelmi és régészeti konferenciák, rendezvények, kiállítások, mesterkurzusok és szakmai továbbképzések megrendezésének, valamint a kapcsolódó kiadványok megjelentetésének támogatására” elnevezésű pályázaton.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** A pályázat szükséges önrésze az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 4/2017. (III.7.) önkormányzati rendelet III. számú módosítása során 120 eFt összegben biztosításra került.

**92/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés egyetértett Szombathely Megyei Jogú Város Európa Kulturális Fővárosa 2023 pályázaton való részvételével, és felkérte a polgármestert a pályázat Közgyűlés elé terjesztésére.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Köszolgálati Osztály vezetője jelenti:** Az Európa Kulturális Főváros 2023 pályázat a Tisztelt Közgyűlés decemberi ülésének napirendjén szerepel.

**151/2017. (IV.27.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés az egészségügy területén kitüntető díjak adományozásáról döntött.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A Pro Sanitate Savariae díj átadása a Szent Márton napi gálaműsor keretében megtörtént.

**172/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a „Szombathelyi Vásárcsarnok felújítása” című projekttel kapcsolatos döntéseket hozott.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A testvérvárosokat megkerestük és tájékoztattuk a testvérvárosi kapcsolatokat erősítő bolt nyitásának tervéről. Kaufbeuren, Lappeenranta, Ramat-Gan, és Ungvár vezetőitől kaptunk választ, és mindegyikőjük érdeklődik ezen lehetőség iránt, természetesen a részletek kidolgozása után számítanak további tájékoztatásra, és kapcsolattartásra alkalmas személyt is megjelöltek. Egyeztetéseink alapján a testvérvárosi bolt üzemeltetését, működtetését a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. végezné. A következő lépésben Grünwald Stefánia ügyvezető asszony kér állásfoglalást a kamarától és a NAV-tól a feltételekről, szabályokról, előírásokról, a bolt nyitás és működtetés menetéről, valamint összeállít a testvérvárosokról szerzett tapasztalataink alapján egy termékkör javaslatot.

**193/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Szombathely, Március 15. tér 3. szám alatti 24. számú felnőtt háziorvosi körzet tekintetében a háziorvosi feladatok ellátásáról döntött.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A szükséges megállapodások aláírásra kerültek.

**195/2017. (VI.15.) Kgy. sz. határozataiban** a Közgyűlés a Szent István király templom és környezete megfigyelésére térfelügyelő kamera kihelyezéséről döntött.

**Keringer Zsolt, az Informatikai, Minőségügyi és Gondnoksági Kabinet osztályvezetője jelenti:** 2017. november 28-án a Szentkirályi Szent István király templom és környezetének megfigyelésére kiépített térfelügyelő kamera pont működése az előírásoknak megfelelően megkezdődött.

**224/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés úgy döntött, hogy következő ülésén tárgyalja az oladi adótoronnyal és az azon lévő antennákkal kapcsolatosan felmerülő kérdéseket.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala Rádiómonitoring Osztálya 2017. október 3-i felkérést követően a Szombathely, 4344/4 hrsz-ú és 4344/6 hrsz-ú ingatlanokon található antennáktól származó elektroszmog mértékének megismerése céljából 2017. november 9-én megkezdte a mérőműszeres vizsgálatot az első mérési helyszínen. A második helyszínen a 2017. november 27-i héten helyezik üzembe a mérőműszert. Egy mérési helyszín vizsgálata jellemzően 2 hét időtartamú. Tervezetten a második helyszínre történő műszertelepítéssel egyidejűleg kezdődik az expozíciós hőterkép készítése útvonal regisztráló méréssel és számítógépes extrapolációval. A mérési eredményeket ezt követően a hatóság kiértékeli és jegyzőkönyvi formában – várhatóan 2018. január közepén – közli Önkormányzatunkkal. Az antennák és antennatartó-berendezések felhelyezésének jogszerűségéről a hatóság illetékes osztályától eddig nem érkezett tájékoztatás.

Előzőekre tekintettel a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**231/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elfogadta a szombathelyi 8613/19 hrsz.-ú, Mikes Kelemen utcai „beépítetlen terület” megnevezésű ingatlanra vonatkozó pályázati felhívást.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A pályázat – ajánlat hiányában – eredménytelenül zárult. Közgyűlési jóváhagyást követően új pályázat kiírására kerül sor.

**235/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Szombathely, Zanati úti földterületek belterületbe vonásához kapcsolódó kötelezettségek teljesítéséről szóló megállapodásokkal összefüggő döntéseket hozott.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A HORWAT Investment Kft. és az Önkormányzat között a Zanati úti földterületek belterületbe vonásához kapcsolódó kötelezettségek teljesítéséről szóló Óvadéki és Jelzálogszerződés módosításai aláírásra kerültek 2017. szeptember 28-án.

**238/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a szombathelyi 3683/2 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó tulajdonosi hozzájárulás megadásáról döntött.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága, valamint a Gazdasági és Városstratégiai Bizottság a megállapodást jóváhagyta, Polgármester Úr az okiratot aláírta.

**239/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elfogadta a Kossuth L. utca 2. szám alatti, a Szily János utca 42. szám alatti, valamint a Kisfaludy Sándor utca 1. szám alatti ingatlanokra vonatkozó pályázati felhívásokat.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A pályázatok – ajánlat hiányában – eredménytelenül zárultak. Az értékbecslések aktualizálását követően, amennyiben a forgalmi értékek változnak, az új pályázati felhívások a Tisztelt Közgyűlés elé kerülnek jóváhagyásra.

**252/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy a közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló önkormányzati rendelet szabályai kiegészíthetők-e a lakótelepek közvetlen közelében lévő zöldterületen történő szeszesital fogyasztás tilalmával.

**Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője jelenti:** A rendeletmódosítás előkészítéséhez további egyeztetések szükségesek, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**253/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy az Európa Kulturális Fővárosa 2023 pályázat érdekében készítsen elő tárgyalásokat a környező települések önkormányzataival.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** 2018 februárjában dől el, hogy Szombathely pályázata továbbjut-e a II.

kiválasztási szakaszra, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**258/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a „Városfejlesztési alap - Képviselői keret” 2017. évi előirányzatának terhére támogatások nyújtásáról döntött.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** 2017. november 14-én 600.000 Ft összegű támogatás utalásra került a Joskar-Ola Alapítvány javára a szervezésükben megrendezésre kerülő Joskar-Ola Fesztivál támogatására.

**261/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-vel a Thököly u. 20. szám alatti ingatlanra kötendő vagyonkezelési szerződés tervezetét.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Az MNV Zrt. véleményezését követően Polgármester Úr a vagyonkezelési szerződést aláírta.

**269/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött az AGORA Szombathelyi Kulturális Központ igazgatójának megbízásáról.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A kinevezési dokumentum aláírásra került, a változásbejelentés a Magyar Államkincstárnál folyamatban van.

**289/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta Szombathely Megyei Jogú Város Integrált Területi Programjának módosítását, valamint felkérte a polgármestert a Modern Városok Program szombathelyi elemei bővítésének kezdeményezésére.

**Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti:** Az Integrált Területi Program a Nemzetgazdasági Minisztérium részére 2017.10.27-én megküldésre került. A Modern Városok Program szombathelyi elemei bővítésének kezdeményezése megtörtént.

**290/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Sportliget fejlesztéssel kapcsolatos döntéseket hozott, és jóváhagyta a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatósággal kötendő megállapodást.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A megállapodás 2017. november 14-én mindkét fél által aláírásra került.

**291/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés egyetértett azzal, hogy az Önkormányzat a SZOMHULL Kft.-vel kötött szerződéssel azonos feltételekkel hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kössön a Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A szerződést az STKH Nonprofit Kft. nem fogadta el, további egyeztetések szükségesek.

**292/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés úgy határozott, hogy a SZOVA Zrt. nonprofit társasági formában működjön tovább.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Az Alapszabály módosítást Polgármester Úr aláírta, a SZOVA Zrt. a cégbírósághoz benyújtotta, a változás a cégjegyzékben átvezetésre került.

**293/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a SZOVA Zrt.-vel a „Szombathely – Sárdi éri út” című projekt megvalósítására kötendő pénzeszköz-átadási megállapodást.

**Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti:** A pénzeszköz-átadási megállapodás aláírásra került.

**294/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat, a Szombathelyi Egészségügyi és Kulturális GESZ, a Vas Megyei Kormányhivatal, valamint a szombathelyi házi gyermekorvosok között bárányhimlő vírus elleni védőoltás beadása tárgyában kötendő megállapodást, és felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** Tekintettel arra, hogy pénzügyi fedezet biztosítására csak a 2018. évi költségvetés elfogadásakor kerül sor, a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**295/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés úgy döntött, hogy a Városháza energetikai felújítását nem kívánja megvalósítani, és felkérte a polgármestert, hogy a támogatási szerződéstől való elállás tekintetében szükséges intézkedéseket tegye meg, és gondoskodjon új támogatási kérelem kidolgozásáról.

**Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője jelenti:** A támogatási szerződéstől való elállás kezdeményezése a támogató felé 2017. október 27-én hivatalos levélben megtörtént. Az új támogatási kérelem kidolgozása még folyamatban van, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**299/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Vas Megyei Temetkezési Kft.-vel kötendő vagyonkezelési szerződést.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A vagyonkezelési szerződést mindkét fél 2017. november 21-én aláírta.

**300/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. székhelyének módosításáról.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** A társaság alapító okiratának aláírása megtörtént.

**302/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága elnökét, hogy a Karnevál szervezési munkáinak segítése érdekében terjesszen elő javaslatot a Ferences-kert helyszínfelelőseinek, illetve a felvonulás felelőseinek személyére vonatkozóan a Bizottság decemberi ülésére.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője** **jelenti:** A javaslat megtárgyalása a Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága decemberi ülésének napirendjén szerepel.

**303/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés megválasztotta a Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. ügyvezetőjét.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** A munkaszerződés módosítását a felek 2017. november 7-én aláírták.

**304/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés jóváhagyta a Szombathelyi Városi Vásárcsarnok igazgatói beosztásának betöltésére elkészített pályázati felhívást.

**Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője** **jelenti:** A Vásárcsarnok magasabb vezetői álláshelyének betöltésére érkezett pályázatokról szóló előterjesztés a Tisztelt Közgyűlés decemberi ülésének napirendjén szerepel.

**305/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, keresse meg a Szombathely területén buszvárók cseréjét végző gazdasági társaságot azzal, hogy amennyiben az általa eltávolított buszvárók a város más pontján hasznosíthatók lennének, azokat bocsássa az önkormányzat rendelkezésére.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** Szombathely területén buszvárók cseréjét végző JCDecaux Hungary Kft. tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy az általa eltávolított buszvárókat tulajdonba nem, de mindaddig, amíg élő szerződése van Szombathely Megyei Jogú Várossal, használatra átadja azzal a feltétellel, hogy az utasvárókba reklámeszköz nem helyezhető el.

**306/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felkérte a polgármestert, vegye fel a kapcsolatot a Szombathely-Olad Plató Víziközmű Társulattal egyes kérdések tisztázására.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** A Szombathely-Olad Plató Víziközmű Társulattól érkezett tájékoztató alapján további egyeztetések szükségesek, ezért a beszámoló végén található határozatban javaslatot teszek a határozat határidejének módosítására.

**307/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés döntött az Önkormányzat, a Makanoi PSP Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. és Szabó Péter között a szombathelyi 2690 hrsz.-ú ingatlan vonatkozásában kötött bérleti szerződés meghosszabbításáról.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője** **jelenti:** A bérleti szerződés meghosszabbításáról szóló megállapodást a felek aláírták.

**312/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés nyilatkozatot tett a Szombathely, Ady tér 5. szám alatti ingatlan üzemeltetésbe vevőjeként a vagyongekezelő váltásról, és felhatalmazta a polgármestert a nyilatkozat aláírására.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Polgármester Úr a nyilatkozatot aláírta, azt megküldtük a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak.

**313/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy külön nyilatkozatban adja feltétlen és visszavonhatatlan hozzájárulását a szombathelyi 6360/A/1, 6360/A/2 és 6360/A/6 hrsz.-ú ingatlanok tekintetében az Önkormányzat javára bejegyzett használat jogának törléséhez, valamint arra, hogy az előbbi ingatlanok használata tekintetében kötött szerződés szükséges módosítását aláírja.

**Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője jelenti:** Polgármester Úr a törléshez szükséges nyilatkozatokat aláírta, amelyeket megküldtünk a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóságnak. A használati szerződés módosítását Polgármester Úr aláírta.

**319/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés elvégezte a 2018/2019. tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzetek véleményezését, és felkérte a polgármestert a Vas Megyei Kormányhivatal tájékoztatására.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője jelenti:** A tájékoztatás 2017. október 31. napján a Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatala részére megküldésre került.

**320/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Szombathelyi Evangélikus Egyházközség Szeretetszolgálatáért Alapítvány támogatásáról döntött.

**Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelenti:** A Szombathelyi Evangélikus Egyházközség Szeretetszolgálatáért Alapítvány részére a „Városfejlesztési alap – Képviselői keret” 2017. évi előirányzatának terhére 500.000 Ft utalásra került 2017.05.31-én a templom előtti kút kialakításának költségeire.

**322/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés a Szombathelyért Közalapítvány támogatásáról döntött.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik:** A támogatási szerződés aláírásra került. A Szombathelyért Közalapítvány számára az „Oktatási, szociális, ifjúsági kiadások – tartalék” tételsor terhére 2017.11.27-én utalásra került 200.000 Ft összegű támogatás.

**323/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés az Adyton Művészeti Alapítvány támogatásáról döntött.

**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője és Stéger Gábor, a Közgazdasági és Adó Osztály vezetője jelentik:** A támogatási szerződés aláírásra került. Az Adyton Művészeti Alapítvány részére a „Polgármesteri keret” tételsor terhére 2017.11.23-án utalásra került 200.000 Ft összegű támogatás.

**330/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés szombathelyi lakos nem önkormányzati tulajdonban lévő lakásban lakók bérleti díj támogatása iránti kérelmének elutasítása ügyében benyújtott fellebbezés elutasításáról döntött.



**Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője**  
**jelenti:** A 2017. november 7-én kelt II. fokú határozat „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza.

**331/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozatában** a Közgyűlés szombathelyi ingatlanok vonatkozásában kifogással érintett kamarai állásfoglalás megváltoztatásáról döntött.

**Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője**  
**jelenti:** A döntés a helyi földbizottság, a kifogást tevő és a mezőgazdasági igazgatási szerv részére megküldésre került.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fenti tájékoztatómban foglaltakat elfogadni szíveskedjék.

**Szombathely, 2017. december „ ”**

**/: Dr. Károlyi Ákos :/**

## **HATÁROZATI JAVASLAT**

### **...../2017. (XII.14.) Kgy. sz. határozat**

1. A Közgyűlés a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadja.
2. A Közgyűlés jóváhagyja a 293/2016. (IX.15.) Kgy. sz. határozat határidejének 2018. március 30. napjára történő módosítását.
3. A Közgyűlés jóváhagyja a 407/2016. (XII.15.) Kgy. sz. határozat 3-4. pontjai határidejének 2018. március 30. napjára történő módosítását.
4. A Közgyűlés jóváhagyja a 224/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozat 2. pontja határidejének 2018. március 30. napjára történő módosítását.
5. A Közgyűlés jóváhagyja a 252/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozat határidejének 2018. áprilisi Közgyűlésre történő módosítását.
6. A Közgyűlés jóváhagyja a 253/2017. (IX.14.) Kgy. sz. határozat határidejének 2018. június 30. napjára történő módosítását.
7. A Közgyűlés jóváhagyja a 294/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozat 3. pontja határidejének 2018. április 30. napjára történő módosítását.
8. A Közgyűlés jóváhagyja a 295/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozat 2. pontja határidejének a 2018. februári Közgyűlésre történő módosítását.
9. A Közgyűlés jóváhagyja a 306/2017. (X.26.) Kgy. sz. határozat határidejének 2018. április 30. napjára történő módosítását.

**Felelős:** Dr. Károlyi Ákos jegyző  
(A végrehajtás előkészítéséért:  
Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője,  
Nagyné Dr. Gats Andrea, a Jogi, Képviselői és Hatósági Osztály vezetője,  
Dr. Bencsics Enikő, az Egészségügyi és Közszolgálati Osztály vezetője,  
Szakály Szabolcs, a Városfejlesztési Kabinet osztályvezetője)

**Határidő:** a 2-9. pontokban foglaltak szerint